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A MAB Testület 2021/10/VI/9. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a komplex rehabilitáció mesterképzési szak (sportrehabilitáció specializáció) 
indítását a Pécsi Tudományegyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/10/VI/9. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek 
szervesen egymásra épülnek. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és 
a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését 
a képzési időn belül. Több tárgy esetében egymástól eltérő óraszámú és típusú tantárgyak 
kreditértékei azonosak, az eltérés az esetleges egyéni óraszám figyelembe vételével is jelentős, javasolt 
a tantárgyakhoz rendelt kreditértékek átgondolása, szükség esetén korrekciója.  
A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere megfelelő, korszerű oktatási módszertan biztosítja a 
hatékony ismeretszerzést a hallgatók számára. A szak jelzett orientációjával az elméleti és gyakorlati 
ismeretek aránya összhangban van. Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek, eljárások 
alkalmasak a valós hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. 
A szak felelőse tudományos fokozattal rendelkező egyetemi docens. Szakmai kompetenciája, kutatási 
területe a szak képzési programjával összhangban van. Megfelelő kreditértékű ismeretanyag felelőse, 
melynek oktatásában részt vesz, jelenléte érdemi és meghatározó Az egyes tantárgyak felelősei az 
adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük 
számottevő. Szakmai kompetenciájuk kiemelkedő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, 
tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés 
arányai megfelelő hátteret adnak a szak mesterszintű oktatásához. 
A tudományos hátteret a Fizioterápiás és Sporttudományi Intézetben működő három kutatócsoport 
megfelelően biztosítja kutatási témáik és vezetőik által.  
Az infrastrukturális feltételek biztosítottak. Mindkét tervezett oktatási helyszínen több 
alapfelszereltségű és oktatástechnikai ellátottságú tanterem és speciális oktatási terem áll 
rendelkezésre, a Pécsi Képzési Központ szimulációs termei megfelelő gyakorlati lehetőséget 
biztosítanak a képzéshez. A gyakorlati képzés feltételeit biztosítottak. A számítástechnikai eszköztár 
megfelelő. A képzéshez kapcsolódó könyvtári szolgáltatások ellátását a képzési központok kari 
könyvtárai, egy szakkönyvtár és egy tudományegyetemi intézményi könyvtár végzi. Az állományokban 
elérhetők az orvos- és egészségtudományi, valamint egyéb tudományközi jelentős folyóiratok, 
szakkönyvek, elektronikus adatbázisok.  
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